



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

PORTARIA N° 295, DE 12 DE MAIO DE 2022

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos da Portaria da PROGEP n° 200, de 09 de março de 2018 e retificação, bem como o Edital n° 77 de 29 de novembro de 2021, publicado no DOU em 01/12/2021, seção 3, p. 85-107 e retificações, **resolve retificar** em parte os anexos LVI da portaria n° 219, de 01 de abril de 2022, na forma a seguir:

ANEXO LVI

Onde se lê:

ÁREA DE ESTUDO: 56 - Visualidades Cênicas / Poéticas da Cena

Adjunto A - 40H DE - ICHCA

		INSTITUIÇÃO	SIAPE
SUPERVISOR	Fernando de Oliveira Tenório Neto	UFAL	2160101
AUXILIAR DE GRAVAÇÃO	Celso Antônio de Melo Araújo	UFAL	1121289

Leia-se:

ÁREA DE ESTUDO: 56 - Visualidades Cênicas / Poéticas da Cena

Adjunto A - 40H DE - ICHCA

		INSTITUIÇÃO	SIAPE
SUPERVISOR	Celina Mendonça Calheiros Moura Tenorio	UFAL	1668562
AUXILIAR DE GRAVAÇÃO	Edilberto Sandes Lima	UFAL	1738834

**JOSEALDO TONHOLO
REITOR**